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JlaHbl 4 1EeNIBIX YKCIIa, 3alMMCaHHbIX B 1BonyHOM cucteme: 10001011; 10111000;

10011011, 10110100. Ckoabko cpeau HUX 4ucen, 00IbImux, 9yeM 9A16?

Hanbl 4 1enbIX 4Kciia, 3aMiCaHHbIX B Pa3IMUHBIX CHCTeMax cuucieHus: 311o,
Flis, 261, 711s. CkoJIBKO CpeaW HHUX YHCEJ, JBOWYHAs 3alMCh KOTOPBIX

COJICPXKUT POBHO 5 €TMHMIL?

CKOJIBKO €IUHUI] B JIBOMYHON 3aIIMCH JECATUYHOro yuciaa 5197

CKOIBKO CYIIECTBYET LECIbIX YMCEI X, IJI1 KOTOPBIX BBIIIOJIHICTCS HEPABCHCTBO

2A16<X<618? B oTBeTE yKaKUTE TOIHKO KOJIMYECTBO YHCEIL.

CKOIBKO CYIICCTBYCT HATYPAJbHBIX YHUCCII X, IJII KOTOPBIX BBIIIOJHACTCA

HepaBeHcTBO 1010112 < X < 7587 B oTBeTe yKakUTE TOJIBKO KOJIMYECTBO YHUCEIL.

Hano N = 227g, M = 9916. Kakoe u3 uncen K, 3anicaHHBIX B JBOUYHOI CUCTEME,
otBeyaet ycnoBuio N < K < M?

1) 10011001 2) 100111002 3) 10000110 4) 100110002

CKOJIBKO eIMHUI] B TBOMYHOM 3alMCcH IecTHaaarepuyHoro yncia 12F016?

Berancnnre 3nauenwe Bolpakenns 9Eis — 9416. B oTrBere 3anmmmre

BBIYHMCIICHHOC 3HAYCHUC B }IeCﬂTHqHOfI CHUCTEMEC CUUCIICHUS.

Hano A = A716, B = 251g. Haitnure cymmy A + B. OTBeT ykakute B JBOMUHOI
CUCTEME.
Beranciute pazHocth X-Y aBowdHbIX grced, eciau Y=1002 X=10101002 Otser

3aMUIINTE B IBOUYHOM CUCTEME.
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Boruucnure 3HaueHue BolpakeHus 8Fis — 8Bis. B orBere 3anumure

BBIYHMCJICHHOC 3HAYCHUC B I[CCﬁTH‘IHOfI CUCTEMC CUHUCIICHUA.

Boruncnute 3HaueHue BblpakeHuss 253 + ABis. B orBere 3anmmmte

BBIYHMCJICHHOC 3HAYCHUC B I[CCﬁTH‘IHOfI CUCTEMC CUUCIICHUA.

Boruucnure 3HadyeHue BbeIpaxkeHus 2533 — ABis. B oTBere 3anumute

BBIYHMCJICHHOC 3HAYCHUC B I[CCﬁTH‘IHOfI CUCTEMC CUUCIICHUA.

CKOJBKO 3HAYaIIUMX €MHUI] B JBOMYHOMN 3amucy yeTBepuuHoro yncia 2130124

CKOJIBKO CYIICCTBYCT HaTypaJlbHBIX YHUCEII X, IJIA KOTOPBIX BBIIIOJHACTCA

HepasencTBo 1100110011, < x < 1101001101..

Hatinure 3nauenue Boipakenus 1116 + 11g : 11, OTBeT 3anuimuTe B JBONIHOM

CHUCTCMC CUUCIICHU.



